

## 塘下网络问政平台运行一年多时间

# 规定日期回复率达100%

## 网友发帖无回馈要问责

记者 苏盈盈 实习生 郑逸

### 提问内容多为民生事宜

编号941网友提问:为什么1路公交车班次这么少?有时候要等半个小时,而且有些车子很破旧。

塘下公交公司回复:你好,1路公交车是每11分钟一班车,因有些车辆故障致使班车迟到,9月初将有新车到位,问题会迎刃而解。欢迎

你随时监督塘下公交,咨询电话65398809。

以上是记者在网络问政平台上摘录的一个提问。记者随机翻阅了20余条网友提问,发现大多数是关于道路、旧村改造、办证流程等民生问题。

网络问政平台是政府和群众间的连心桥。塘下镇宣传委员潘李淡说,是群众了解咨询政策决策的重要平台,是政府了解民情、释疑解惑、服务群众的重要途径,运行一年多以来,效果明显,从网民提问数量可反映出群众对其关注度越来越高。

### 逾时未答复,镇作风办来督办

网络问政平台工作人员告诉记者,网友在平台上提问后,她会根据提问内容指定相应部门答复。问政平台上除了网友提问外,还有部分是工作人员在瑞网议事厅等网站上搜集到的有关塘下的问题,统一粘贴到塘下的网站上是为了方便各个部门单位进行及时有效答复,也方便塘下市民了解各类信息。

记者看到,截至昨日中午12时,平台上的提问共946条,其中有4条尚未回复,似乎符合回复率100%的说法。对此,工作人员解释,这4条是7日和8日网友发布的提问,还在规定回复日期内。

据悉,塘下镇制定了《<塘下镇政府>网络问政平台实施办法》,根据相关要求,各个部门需在3个工

作日内对网民的留言、咨询、投诉、建议予以办结并反馈处理意见,否则将发舆情抄告单,若在接到舆情抄告单的3个工作日内仍未反馈,镇作风办将发《督办通知书》;若条件不具备、一时难以解决的,需及时向镇作风办提出延迟办理的书面申请,并及时作出解释,取得网民理解。

## 塘下镇纪委 明察暗访上班情况 总体情况良好, 违规行为将通报批评

本报讯(记者 苏盈盈 实习生 郑逸)8月6日,塘下镇纪委对塘下镇5个办事处、镇属机关部门和基层站所的上班情况开展了明察暗访,检查发现各单位上下班和在岗情况良好,镇纪委将对检查中发现的个别违规情况进行通报批评。

镇纪委工作人员当日分2组开展突击检查,记者全程跟踪。当日早上9时25分,检查人员来到塘下环保分局,该分局执法人员正准备外出执法检查,核对人数后发现除了1人年休外,其余人员均在岗。该分局局长叶虹说:市局监察室制定了一天4次的打卡时间,并严格监督,所以工作人员就算在夜晚开展执法行动,第二天也都能正常上班。

9时31分,检查人员推门来到塘下城建监察中队一办公室,发现协管员陈某正在玩手机游戏,见有人驻足查看,他才退出了游戏界面。检查人员在塘下镇纪委监察室明察暗访记录单上做了详细登记。

10时许,检查人员在海安办事处办事大厅绕了一圈,各个窗口均有人员在岗,但是部分办公室空无一人。我们办

事处今天开展安全生产大检查,他们早上7时多就来了,现在还在各个村里开展检查。海安办事处党委书记王昌宁解释道。检查人员根据工作人员提供的入村检查人员名单对打卡记录进行一一核对,并无出入。

塘下镇纪委书记胡允科说,从此次明察暗访的总体情况来看,5个办事处、镇属机关部门和基层站所的上班情况良好,除了发现1人在上班时间玩手机游戏外,还发现个别单位存在作息时间不严谨,如11时25分就有人员在食堂用餐和下午下班打卡时间偏早5分钟左右情况。

在塘下国土资源局检查时,出勤和上班情况良好,该局负责人说:非常欢迎你们随时来监督监察,有利于整顿工作作风,提高国土队伍形象。

胡允科表示,针对检查发现的违规现象将根据相关规定进行通报批评,下一步还要不定期开展明察暗访,下大力气纠正和整顿,着力抓好建章立制工作,加大制度落实力度,努力构建深化作风建设的长效机制,推动部门行风和机关作风的进一步转变。



## 鲍四拆违1万平方米

8月6日,鲍田办事处组织拆除鲍四综合市场违章建设1万平方米,这是继该综合市场违章建筑曝光后,办事处组织的第二次拆违行动。

(记者 杨微微)

## 塘下5企业 获评 功勋企业

本报讯(记者 杨微微)近日,市政府授予浙江环球滤清器有限公司、奥凯嘉集团有限公司、浙江东原机车部件有限公司、意奔玛集团有限公司、温州永钰过滤器有限公司等5家企业为中国汽车零部件(滤清器)制造基地功勋企业。据了解,该5家公司均为塘下企业。

## 吴岙村山脚下 突发火灾

10分钟7辆消防车  
赶赴起火点



本报讯(记者 杨微微)8月7日下午14时许,罗凤吴岙村山边发生火灾,火势从山脚迅速向山顶蔓延,造成尖山20多亩山林被烧毁。

当天下午15时许,记者赶到火灾现场时,火势还在往山顶以及四周蔓延,紧挨村庄的半个山体都被大火吞噬。消防部门接警后,在10分钟内出动7辆消防车赶赴现场,分别从山脚和山顶进行灭火。救火人员在山脚用高压水枪扑灭明火,但是由于天气炎热,靠近村庄山体又十分陡峭,给灭火工作带来了不少难度,所幸另一队救火人员从尖山盘山公路处上山予以扑救,有效控制火情往上蔓延的趋势。

经消防部门以及村两委、罗凤办事处人员的及时扑救,下午16时,大火被扑灭。目前起火原因还在进一步调查中。

## 绿洲豪庭已结顶



本报讯(通讯员 徐洪梅 记者 潘勤勇)昨天上午,记者在塘下中心区西二大街看到,绿洲豪庭已全面结顶,将进入内外墙施工阶段。据悉,近年来,塘下中心区的房地产市场稳健发展,目前已进驻11个房开项目,总建筑面积约60万平方米。